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Шевченківський універсалізм: роль образотворчого мистецтва у житті й 

творчості поета [Електронний ресурс] : рекомендац. бібліогр. список літ. / 

Волин. нац. ун-т ім. Лесі Українки, Бібліотека ; уклад. Л. Дейнека ; техн. ред. 

О. Єдинак. – Електрон. текст. дані. – Луцьк. – 44 назви ; іл.  

Рекомендовано бібліографічні матеріали, які розкривають аспекти 

малярської творчості Великого Кобзаря, характеризують широкий діапазон 

творчого вираження: портрети, жанрові композиції, краєвиди, малюнки на 

біблійні, історичні, літературні сюжети, книжкові ілюстрації та чимало іншого. 

 

  



Тарас Григорович Шевченко – видатний український поет, прозаїк, 

мислитель, майстер (станкового живопису, графіки і скульптури, книжкової 

графіки). 

Багатогранна творча спадщина поета і художника Тараса Шевченка – 

неоціненний скарб національної і світової культури.  

Універсалізм – найвища міра обдарованості, яка відрізняє генія від 

таланту. Природа щедро наділила кріпацького сина не лише поетичним генієм, 

а й талантом художника. Він проявив себе як художник-живописець, офортист, 

майстер рисунка, акварелі, сепії та гравюри, пробував себе в скульптурі та 

різьбі.  

Живопис посідає неабияке місце в житті Тараса Шевченка. Художник 

ставився до образотворчого мистецтва з глибокою щирістю, воно приносило 

йому розраду в гіркі хвилини його життя. Для Шевченка малювання стало 

потребою, вираженням його творчого духу. Його картини тісно переплітаються 

з його поетичною творчістю. 

Для Шевченка-художника характерний широкий діапазон творчого 

вираження: портрети, жанрові композиції, краєвиди, малюнки на біблійні, 

історичні, літературні сюжети, книжкові ілюстрації та чимало іншого, що 

залишилось у вигляді чисельних начерків, ескізів і замальовок. Значну частину 

творчого доробку майстра складають офорти. 

Творча спадщина Шевченка – яскрава сторінка історії української 

мистецької культури. Як художник, він займає чільне місце в українському 

образотворчому мистецтві.  

Тарас Григорович Шевченка – є одним з перших українських 

мистецтвознавців, погляди якого зберігають свою силу і в наш час. 
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Картини і малюнки, автором яких є Тарас Шевченко 

 

 

 

Катерина (1842 р.) 

 



 

Селянське подвір’я (1845 р.) 

 

Селянська родина (1843 р.) 



 

В Лихвині (1859 р.) 

 

Сон бабусі і внучки (1840–1843 рр.) 

  



 

 

Дуб, офорт/акватинта (1860 р.) 

 

Аскольдова могила (1846 р.) 

 



 

Костел св. Олександра у Києві (1846 р.) 

 

 

 

Місячна ніч на Косаралі (1848-1849 рр.) 

 


